
95%  +/- 2% Meta: 8 Pontos 2 PontosNível de Confiança: Chance de erro: Variação Aceitável:

Emissão

Código

Outubro de 2015

2015.02

PS.01.01.08.01

FLESSAK ELETRO INDUSTRIAL S/A
Matriz - Francisco Beltrão

Pesquisa de Satisfação: Atendimento ao Cliente

Emissão: 2015.02 - Outubro de 2015

Dados Coletados

Foi solicitado aos clientes que atribuíssem, de zero a dez, uma nota para os seguintes tópicos:

Dados da Pesquisa

Esta pesquisa foi realizada no mês de outubro, com 64 clientes que, nos últimos 6 meses, solicitaram da Flessak Eletro

Industrial S/A serviços de Rebobinagem de motores.
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Notas atribuida pelos clientes 

Qualidade no Atendimento Recebido

Média 9,2
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Notas atribuida pelos clientes 

Prazo de Retorno do Orçamento

Média 9,1



9,20

9,09

8,90

9,52

3. Prazo de execução do serviço?

4. Qualidade do serviço prestado?

Pergunta

Resultado Final

9,2

Média GeralMédia de Notas

1. Qualidade no atendimento recebido?

2. Prazo do Retorno do Orçamento?
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Notas atribuida pelos clientes 

Prazo de Execução do Serviço 

Média 8,9

3,2%
1,6%

6,5%

12,9%

1,6%
1,6%

72,6%

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

55,0%

60,0%

65,0%

70,0%

75,0%

80,0%

5 7 8 9 9,5 9,9 10

N
ú

m
e

ro
 d

e
 c

lie
n

te
s

P
e

rc
e

n
tu

al
 d

e
 C

lie
n

te
s 

Notas atribuida pelos clientes 

Qualidade do Serviço Prestado

Média 9,5
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1. Qualidade no
atendimento recebido?

2. Prazo do Retorno do
Orçamento?

3. Prazo de execução do
serviço?

4. Qualidade do serviço
prestado?

Classificação Geral 




